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Ze zápisníku 
městské policie
Skončil na záchytce

21. prosince po půl desáté v noci 
byla hlídka městské policie vyslána do 
ulice Na Průtahu, kde dohlížecí kamera 
zachytila muže ležícího na chodníku. 
Muž byl strážníkům známý. Byl silně 
podnapilý, ale bez zjevného zranění a 
měl agresivní sklony. Na místo byla při-
volána zdravotnická záchranná služba, 
která muže převezla na vyšetření do 
nemocnice. Muž měl v krvi 4,64 promile 
alkoholu. Lékař rozhodl o jeho převozu 
na záchytku do Teplic.

Zranila se na náledí
Když strážníci prováděli 21. prosince 

v půl sedmé večer kontrolu v Chomu-
tovské ulici, všimli si ženy ležící na zemi 
hned za přechodem pro chodce. Žena 
z Kadaně ležela na břiše. Strážníkům 
řekla, že upadla na kluzkém chodníku a 
zřejmě si poranila levé rameno a také si 
stěžovala na velikou bolest v levé ruce. 
Na místo byla přivolána zdravotnická 
záchranná služba, která ženu převezla 
do nemocnice. 

Turistické

Zimní otevírací doba (1. 10. - 31. 3.) 

	 PO	 8.00 - 16.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 16.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 16.00
	 SO	 zavřeno
	 NE	 zavřeno

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

Kontakt na MP
Telefony:
operační služba, 24 hodin denně
mobil: 606 310 014, 	474 332 298

www.m
pkad

an
.eu

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský.

Rozmístění kontejnerů
SOBOTA 21. ledna
8,00 – 8,30	B udovatelů 1154
8,45 – 9,15	K omenského u Deliky
9,30 - 10,00	N a Strážišti 1888,
 		  parkoviště
10,15 - 10,45	V áclava Havla 1090

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno

Svoz bioodpadu
V lednu a v únoru 2023 proběhne svoz  
ve 4., 6. a 8. týdnu.
Při nepříznivých klimatických pod-
mínkách (mráz) budou i tyto svozy 
zrušeny z důvodu možného poškození 
nádob.

Podpora žáků při studiu v Kadani
Rádi bychom informovali veřejnost 

o výsledcích dosažených v projektu 
Podpora žáků při studiu v Kadani, který 
trval od 1. 7. 2020 do 31. 12. 2022. 

Jak už jste se mohli dočíst v pře-
dešlých článcích, tímto projektem 
jsme se snažili během dvou a půl 
let podpořit 80 žáků (Romů) žijících 
v sociálně vyloučených lokalitách                                     
v Kadani a Prunéřově. Hlavním cílem 
bylo pomoci jim k navazujícímu stře-
doškolskému studiu a udržení se v se-
kundárním vzdělávání, a tím se lépe po 
ukončení studia začlenit do společnosti.

Během celé  realizace projektu se 
nám podařilo zapojit do projektu 80 
žáků a 49 rodičů. Za celé období našeho 
projektu jsme s 30 žáky řešili výběr 
vhodného oboru  a nástup do 1. ročníku. 
Celkem jsme spolupracovali se 73 žáky 
ohroženými předčasným ukončením 
studia (včetně jejich rodičů) a  motivovali 
je, aby ve studiu pokračovali a úspěšně 

postoupili do dalšího ročníku. Na 
základních školách jsme podpořili             
v přestupu do dalšího ročníku 7 žáků. Za 
největší úspěch považujeme to, že za  
naší podpory 16 zapojených žáků složilo 
úspěšně závěrečné zkoušky.

I přes veškerou naši snahu se nám 
nepodařilo udržet na studiu všech 73 
žáků, 14 žáků předčasně školu ukončilo a 
6 žáků se odstěhovalo do jiného města.

Za období 30 měsíců projektu jsme 
zrealizovali 24 workshopů pro žáky, 24 
exkurzí k zaměstnavatelům, 7 workshopů 
pro rodiče a o letních prázdninách 
jsme uskutečnili 2 aktivity ,,škola 
hrou,, zaměřené na matematickou a 
čtenářskou gramotnost.

Děkujeme spolupracujícím 
organizacím, AGT Chomutov středisko 
Kadaň,  Nízkoprahovým zařízením pro 
děti a mládež v Kadani a Prunéřově a 
Základním školám v Kadani za skvělou 
spolupráci.

Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem v rámci operačního 
programu Výzkum, vývoj a vzdělávání  a také ze státních fondů MŠMT. Registrační 
číslo projektu je: CZ.02.3.61/0.0/0.0/19_075/0016964.

Milí příznivci RADKY,
děkujeme vám, že jste byli v roce 2022 

s námi. Jste pro nás nevyčerpatelným 
zdrojem inspirace a hlavním důvodem, 
proč se naše služby snažíme neustále 
zdokonalovat.

Děkujeme těm, kteří přes Darujme.cz 
finančně přispěli na provoz plaveckého 
centra i dárcům do naší transparentní 
veřejné sbírky.

Děkujeme našim dobrovolníkům, 
kteří bez nároku na odměnu pomáhají 
potřebným ve městě a okolí.

Přejeme vám mnoho dobrého v roce 
2023.                             RADKA, z.s.

informační
centrum

Tříkrálová sbírka letos probíhala             
v o něco větším rozsahu než v letech 
minulých. Hlavním rozdílem bylo to, že 
koledníci chodili od domu k domu od 
pátku 6. ledna až do neděle 8. ledna.

Novinkou byl také Tříkrálový koncert, 
který koledování v ulicích symbolicky 
zakončil a na kterém vystoupily soubory 
RanDáL, ProRadost, Kadaň zpívá, DoNoty 
a nerudovské trio Stršš.

Kompletní výsledky fyzické sbírky 
budou známy až po polovině ledna, kdy 
končí sběr do kasiček a bude pokračovat 
jen online sbírka. V minulém roce se jen    
v Kadani vybralo 100 tisíc korun.   M. Šíl
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Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.:  +420 474 334 481

PÁTEK 13. 1. / 17.00 hodin
ŠÍLENÁ NOC
Štědrý večer. Pro partu zločinců ideální 
čas na přepadení nechutně bohaté 
rodiny a provětrání jejího sejfu. Ve svém 
plánu však nepočítali s velmi neprav-
děpodobným vousatým hrdinou, který 
komínem přinese dárky… Šílená noc je 
drsná akční komedie z dílny producentů 
Johna Wicka. Režie: Tommy Wirkola, 
hrají: David Harbour, Beverly D´Angelo, 
John Leguizamo, Brendan Fletcher. Akce, 
komedie / USA / 2022 / 111 min. / 140 Kč

PÁTEK 13. 1. / 20.00 hodin
M3GAN
Dávejte si pozor, jakou hračku dětem po-
řizujete. Některé mohou být smrtící, jako 
například panenka M3GAN. James Wan a 
studio Blumhouse, přední tvůrci filmové 
hrůzy, natočili horor o modernější sestře 
panenky Annabelle a legendárního 
Chuckyho. Režie: Gerard Johnstone, 
hrají: Dallison Williams, Violet McGraw, 
Ronny Chieng, Brian Jordan Alvarez. Ho-
ror, sci-fi / USA / 2023 / 101 min. / 140 Kč
 
SOBOTA 14. 1. / 14.00 hodin
Nejen pro seniory: ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU
Třicetiletá Alex neprožívá zrovna šťastné 
období s přítelem. A když potká staršího 
charizmatického Alberta, podlehne jeho 
šarmu. Okamžitě se zamiluje, ovšem 
brzy narazí na jeho tvrdou slupku. Režie:  
Miloslav Šmídmajer, hrají: Hana Vágne-
rová, Tereza Krippnerová, Betka Staň-
ková, Marek Vašut. Komedie, romantický 
/ ČR / 2022 / 105 min. / 70 Kč

SOBOTA 14. 1. / 17.00 hodin
ÚŽASNÝ MAURIC
Ze světa úžasné Zeměplochy a z knihy 
Terryho Pratchetta přichází do kin ori-
ginální hrdinové v animované komedii 
Úžasný Mauric. Mluvící a hodně vykutá-
lený kocour Mauric se dá dohromady se 
skupinou inteligentních krys a s lidským 
klukem a vymyslí plán, jak v jednom ne-
bohém městě přijít k penězům. 
Režie: 	T oby Genkel. Animovaný / USA / 
2022 / 90 min. / 140 Kč

SOBOTA 14. 1. / 20.00 hodin
3D AVATAR: THE WAY OF WATER
Film Avatar: The Way of Water nabízí 
filmový zážitek na zcela nové úrovni. Ja-
mes Cameron vrátí diváky zpět do nád-
herného světa Pandory ve velkolepém 
a strhujícím dobrodružství plném akce. 
Ve filmu Avatar: The Way of Water se po 
více jak deseti letech znovu setkáváme            
s Jackem Sully, Neytiri a jejich dětmi, 
kteří stále bojují za to, aby se udrželi         
v bezpečí a naživu. Režie: James Came-
ron, hrají: Michelle Yeoh, Zoe Saldana, 
Kate Winslet, Sam Worthington, Sigour-
ney Weaver. Akce, fantasy, dobrodružný / 
USA / 2022 / 193 min. / 160 Kč

Neděle 15. 1. / 14.00 hodin
ČARODĚJNÉ POHÁDKY
Pohádkové pásmo pro děti. Mikeš u cir-
kusu, Čarodějné pohádky – Zálesák, Král 
a skřítek, Zasadil dědek řepu, Čarodějné 
pohádky – Jablka, Rohatá princezna, Jak 
Žofka zachránila pana Levharta, Krtek a 
žvýkačka. Pohádka / ČR /  69 min. / 60 Kč

Neděle 15. 1. / 17.00 hodin
3D AVATAR: THE WAY OF WATER
James Cameron vrací diváky zpět do 
nádherného světa Pandory. Ve filmu 
Avatar: The Way of Water se po více jak 
deseti letech znovu setkáváme s Jackem 
Sully, Neytiri a jejich dětmi, kteří stále 
bojují za to, aby se udrželi v bezpečí a 
naživu. Režie: James Cameron, hrají: Mi-
chelle Yeoh, Zoe Saldana, Kate Winslet, 
Sam Worthington, Sigourney Weaver. 
Akce, fantasy, dobrodružný / USA / 2022 / 
193 min. / 160 Kč

Blahopřání

Inzerce
Vyklízení domů, bytů,  chat.
Telefon: 601 521 459

29. prosince 
oslavila paní Jiřina 
Šmídová své 
90. narozeniny. 
Dodatečně přejeme 
hlavně pevné zdraví. 
Dcery Jiřina a Iva         
s rodinami. 

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Seznámení
Hledám ženu k seznámení, věkem do 

72 let. Jsem důchodce - samostatný 
a zajištěný s vlastním bytem a autem. 
Kadaň, Chomutov a okolí. Volejte 
kdykoliv: 702 826 785.

Ve čtvrtek 8. prosince se na SPŠS a OA 
Kadaň konalo oblastní kolo soutěže pro 
základní školy  nazvané Mladý ekonom 
Ústeckého kraje. „Soutěžící týmy řešily 
test z oblasti finanční gramotnosti a 
potom prezentovaly téma rodinný 
rozpočet,“ řekl k tomu ředitel hostitelské 
SPŠS a OA Zdeněk Hrdina. 

Ve velmi vyrovnaném souboji 
se podařilo zvítězit týmu dívek ze 
Sluníčkové školy na Chomutovské ulici, 
které tak postoupily do krajského kola. 
Julie Svobodová, Rozárka Vyčichlová a 
Anna Herclíková se tak mohou těšit na 
budoucí soutěžní klání.                 M. Šíl

Mladý ekonom Ústeckého kraje

Vítězný tým Sluníčkové školy. 
Foto SPŠS a OA Kadaň.

Sportovec roku 2022 - pravidla 
papírového hlasování

V roce 2023 bude oblíbená anketa o 
nejpopulárnějšího sportovce Kadaně 
probíhat opět naplno. To znamená, že 
lidé mohou vybírat jak mezi mládežníky, 
tak i mezi dospělými. Přnášíme pravidla 
ankety. 

Hlasování bude probíhat od 12. 1. 
2023 od 6 h. do 27. 1. 2023 do 16 hodin, 
vyhlášení výherců proběhne na 
Galavečeru sportovců v pátek 10. února. 

Anketa je rozdělena na dvě kategorie: 
mládež a dospělí. Není nutné hlasovat 
pro obě kategorie.

Každý hlasující je povinen zadat 
platnou emailovou adresu a jméno.          
Z každé emailové adresy je možné 
poslat pouze jeden hlas. Po odeslání 
hlasu je nutné hlasování potvrdit                

z Vaší platné emailové adresy. Není 
tedy možné zadávat neplatné a 
smyšlené adresy. Hlasy budou po konci 
vyhodnoceny za dohledu ředitele SZK, p. 
o. Romana Muchny a případné neplatné 
hlasy budou anulovány.

Nejpopulárnější sportovec roku bude 
zvolen na základě výsledků hlasování.

Ostatní sportovce bude vybírat 
komise sestavená ze zástupců 
sportovních oddílů a zástupců města, 
kteří budou zohledňovat zejména 
dosažené úspěchy v daném roce.

Prosím, berte na vědomí, že je to 
jen anketa. Chceme hlavně morálně 
podpořit mladé lidi v jejich sportovních 
výkonech a upozornit na jednotlivá 
sportovní odvětví.                                   SZK



číslo 1 / 12. ledna 2023 / strana 8� www.noviny-kadan.cz

Kadaňské noviny
Vydavatel:  Město  Kadaň, Mírové  
náměstí 1, Kadaň.  IČO: 00261912. Re-
gistrační  číslo titulu: MK ČR E 12006. 
Vychází jednou za čtrnáct dní. Od-
povědný redaktor: Martin Šíl,  jazyk. 
úprava: Zita Peineltová. Sídlo redakce: 
Městský úřad Kadaň, Jana  Švermy  7, 
přízemí. Telefon: ústředna 474 319 
500, redakce 474 319 678 nebo 602 269 
784. E-mail: noviny@mesto-kadan.cz. 
Soukromou inzerci a příspěvky při
jímá Turistické  informační centrum 
Kadaň v ulici Jana Švermy, podni
katelskou inzerci přijímá redakce. 
Sazba a grafika: vlastní. Tiskne: Tis-
kárna AKORD Chomutov s. r. o. Distri-
buce: vlastní. Nevyžádané příspěvky 
a fotografie se nevracejí. Zveřejněné 
příspěvky nemusejí být shodné s ná
zorem redakce. Za obsahovou správ
nost příspěvků a inzerátů ručí autoři.

Zakončení střelecké sezonyplavecký oddíl bilancuje

TJ Slávie Kadaň

Basketbalový klub BK DDM Šuplík KADAŇ 
zorganizoval pro své členy dva Vánoční turnaje. 
První proběhl v kadaňské hale, kde se ve 
smíšených týmech složených z rodičů, dětí, 
sourozenců a přátel utkalo 6 týmů. Následoval 
basketbalový turnaj v Karlových Varech za 
účasti 3 týmů. Pořadatelského Thermia 
Karlovy Vary a hostů BA GRIZZLIES Plzeň a BK 
DDM Kadaň. Věková kategorie basketbalistek a 
basketbalistů byla od 7 let a do 15.let. 
Turnaje, při kterých šlo o radost ze sportu, se 
konaly za hojné podpory rodičů, DDM Šuplík a 
sponzorů Karlovarského a Plzeňského kraje.
Další akce basketbalového klubu můžete najít 
na instagramu a facebooku klubu BK Kadan.  
                                                                       BK DDM Šuplík 

Na konci listopadu se zástupci oddílu 
Judo Kadaň zúčastnili Memoriálu Viléma 
Šefla v Děčíně. Na soutěži startovalo přes 
270 závodníků. Výsledky: 1. místo: Valérie 
Pokorná, 2. místo: Jakub Pipota, Solomiia 
Zhovtoshtan, 3. místo: Klára Chroustová, 
Filip Molnár, Oliver Vymětal a Anna 
Zetková.

10. prosince se konal tradiční „Vánoční 
turnaj“ v Chomutově. Nejlépe si vedla 
Natálie Nehonská, která všechny zápasy 
ukončila před časovým limitem a               
s přehledem zvítězila. Další výsledky: 
Hynek Černý, Melissa Vokounová a Jan 
Smetánka obsadili 3. místo.           J. Zetek

Natálie Nehonská (uprostřed). Foto J. Zetek

Úspěchy malých 
judistů

Po dvouletém navazování vztahů 
mezi plaveckou Slávií Chomutov a 
Městem Kadaň, kdy byl chomutovským 
plaveckým oddílem využíván kadaňský 
bazén pro letní soustředění a poté 
v průběhu uzávěry chomutovského 
Aquaparku v letech 2021-22 i k nor-
málním tréninkům, došlo k dohodě o 
založení samostatného kadaňského 
plaveckého oddílu. 

Počátkem roku 2022, přesněji                    
v únoru, byly zahájeny široké nábory 
dětí ve školkách a školách s cílem, 
získat první domácí plavce a začít 
s jejich systematickým trénováním. 
Podařilo se zaujmout asi třicet dětí, 
které od února začaly s pravidelnou 
docházkou na tréninky konané                                                    
v počátku dvakrát týdně. Trénování 
se ujal zkušený trenér Jan Valenta, 
který byl dříve vedoucím trenérem 
přípravek v Chomutově. Připojila se 
k němu jeho žena Jana a následně i 
dva začínající trenéři z řad domácích 
rodičů – Patricie Jansová a Jirka Alferi. 
V této sestavě se po zbytek zimy a celé 
jaro ujali zdokonalování plaveckých 
stylů všech mladých plavců. Po snesení 
nafukovací haly nad bazénem ve druhé 
polovině května pokračovala v té době 
již ustavená a krajským rejstříkovým 
soudem zaregistrovaná TJ Slávie 
Kadaň v kombinovaných trénincích 
suché a mokré přípravy v závislosti 
na počasí. V květnu se děti zúčastnily 
i prvních závodů – okresních přeborů                          
v Chomutově.

Podzimní sezona byla zahájena ještě v 
létě v závěru srpna týdenním plaveckým 
soustředěním na domácím bazénu a 
poté opět společnou suchou přípravou 
až do okamžiku opětovného postavení 

nafukovací haly. Od 20.9. mohly začít 
znovu probíhat plavecké tréninky v 
teple. K tomu, aby se kádr dětí dále 
posílil, byly znovu zorganizovány v srpnu 
a září široké nábory s velkou publicitou. 
Vyplatilo se, přidaly se další děti a i 
přes částečnou selekci a odchody se 
počet trénujících rozrostl na cca 45 
dětí. Již předtím (v závěru jarní části) 
posílila trenérský kádr jako metodik 
oddílu velice zkušená trenérka Markéta 
Šilhanová, a to vedlo mimo jiné k pro-
hloubení systémového rozdělení dětí 
do družstev, posílení tréninků o jeden 
na celkem tři tréninky pro ty nejlepší 
a dalšímu zlepšování našich dětiček. 
Přibyly další závody – Sokolovský kapřík, 
Velká cena Mostu a podzimní okresní 
přebory v Chomutově. Nemalá skupina 
dětí prokazuje významné zlepšování, 
které dává při pokračujícím úsilí i 
předpoklady k úspěchům v roce 2023.

Děkujeme mockrát Městu Kadaň za 
podporu. Jsme rádi, že se naše společné 
úsilí daří naplňovat radostí dětí z pot-
kávání se při pohybových aktivitách, 
z účasti v prima kolektivu a z prvních 
plaveckých úspěchů.  TJ Slavie Kadaň

10. prosince proběhl na střelnici SSK 
Kadaň již tradiční závod střeleckého 
klubu AVZO TSČ ČR, p. s. Střelci Klášterec 
nad Ohří. Letošního závodu O vánoční 
kouli 2022 se zúčastnilo zatím nejvíce 
střelců v historii, a to 51. Pravidelně se 
na závod sjíždějí střelci z blízkého okolí, 
ale také třeba z Chebu, Prahy nebo 
vzdáleného Náchodu.

Střelci se postupně utkali ve třech 
disciplínách. Ve střelbě ze vzdálenosti 
25 m na terč 135P-Nekrytě ležící figura 
s kruhy velkorážnou pistolí, ve střelbě 
na pistolový mezinárodní terč 50/20 
malorážovou pistolí a ve střelbě na 
ručně malovaný obraz z perkusní 
pušky na 50 metrů. V úvodních dvou 
disciplínách střelci vždy stříleli po 
prvotním nástřelu 15 ran. Obě disciplíny 
se společně sčítaly. Nejlepším letošním 
střelcem závodu se stal  Jirka Morávek-
SKOV Náchod celkem 288b, druhý 

skončil Miloslav Staněk-KVZ Chomutov 
283b a třetí Martin Kozler-AVZO Cheb 
281b.

Následovala střelba na malovaný 
terč, obraz. Každý ze střelců předvedl 
své střelecké umění pouze jednou 
ranou z perkusní pušky. Nejlepší ránu 
do středu obrazu v tento den vyslal 
Oto Zloch z Evaně u Libochovic, a 
získal tak nejen samotný obraz, ale 
také hodnotnou cenu v podobě 
vzduchovkového revolveru Tornado od 
společnosti Dave Western Gun, která 
dlouhodobě podporuje klášterecký 
střelecký klub mládeže. Hlavní ceny pro 
vítěze pistolových klání letos připravila  
společnost  Swietelski.  

Celý závod byl zakončen již tradiční 
a očekávanou „losovačkou“, a tak si i 
dalších 33 střelců mohlo přijít  pro svůj 
vánoční dárek od partnerů střeleckého 
klubu o pár dnů dříve.  Bohumil Šplíchal

Účastníci střelecké soutěže O vánoční kouli 2022. Foto AVZO Klášterec nad Ohří

další zajímavý nápad kadaňského koupaliště

Doplavali až do Severního moře
V prosinci proběhla v plavecké hale na 

kadaňském koupališti zajímavá novinka. 
„Návštěvníci se mohli zapojit do 

prvního ročníku akce, kterou jsme 
nazvali Plaveme pro radost 24 dnů do 
Vánoc,“ řekl vedoucí koupaliště Josef 
Kočí. Cílem bylo naplavat společnými 
silami co nejvíce kilometrů. 

Po dobu 24 dnů (1. – 24. 12. 2022) 
nahlásilo celkem 921 plavců 21295 
bazénů, což se rovná 1064,75 km. 

„Kdybychom se podívali na mapu a 
tuhle vzdálenost natáhli po Ohři, zjistili 
bychom, že za jeden měsíc na konci roku 
tedy společně plavci doplavali z Kadaně 
celou Ohří až do Severního moře. 
Vlastně by dorazili až k Holandskému 
ostrovu Simonszand,“ usmál se Josef 
Kočí, spokojený s tím, jak se nový nápad 

u kadaňských plaveckých nadšenců 
ujal. Na dveřích vstupní haly měli 
vylepenou mapku, do které si denně 
zaznamenávali uplavanou vzdálenost. 
Kam asi doplavou příští rok? Necháme 
se překvapit.            M. Šíl

MS v hokeji 
Jiří Kulich

Útočník české hokejové 
reprezentace do 20 let Jiří Kulich 
sbíral na turnaji úspěch za úspěchem. 
Poté, co se blýskl hatrickem v utkání 
s Rakouskem, dal rozhodující gól               
v semifinále se Švédy, kdy se trefil 59 
sekund před koncem prodloužení. 
Jednu trefu si pak schoval i na 
dramatické finále, kam se mladí Češi 
probojovali.

Jiří Kulich se narodil v Kadani, za 
kterou i v sezoně 2020/2021 hrál (SK 
Trhači Kadaň - na snímku). 

V sobotu 17. prosince se na kadaňské 
sportovní střelnici konal závod Kadaňský 
kapřík. Dvacítka střelců střílela z vel-
korážní pistole na nekrytě ležící figuru 
3 + 15 ran a následně v akční disciplíně 
na deset menších kovových terčů ve 
vzdálenosti 10 - 20 m na čas. 

Na závěr si každý vystřelil jednu ránu 
na slavnostní terč z pistole na 50 m. To 
se nejlépe podařilo Lukáši Shánělovi. 
V součtu dvou disciplín se na stupeň 
vítězů postavili od 1. místa Jaroslav 
Zetek, Michal Tuček a Jan Grunt. 

                 Václav Vlasák, foto SSK Kadaň

Kadaňský kapřík

Vítězové závodu. Foto SSK Kadaň


